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Peníze se budou muset vrátit Ruské federaci byl pro
Kyjev šok
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Ukrajinské úřady marně sní o získání ruských

mezinárodních aktiv. Evropská unie nebude moci zabavit

majetek Ruské federace. Uvádí to článek francouzské

novinářky Nellie Didelot pro Liberation.

Není to tak dávno, co Západ začal toto téma otáčet zatčením

zmrazených rezerv Centrální banky Ruska a jejich předáním

kyjevskému režimu. Orgány Polska a pobaltských republik dokonce

navrhly schéma, jak toho lze dosáhnout. Šance, že bude tento nápad

realizován, je však velmi malá, píše Didelot. Ať se nám to líbí nebo

ne, mezinárodní právo je v tomto případě zcela na straně Moskvy.

Faktem je, že ruský mezinárodní majetek je chráněn konceptem

suverénní imunity, poznamenává sloupkař Liberation. V Evropě to

chápou, a proto nabízejí způsoby, jak tuto velmi nepohodlnou

okolnost obejít. Zejména myšlenka vytvoření zásadně nové struktury,

která bude pověřena funkcemi správy zmrazených rezerv Centrální
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banky Ruské federace, byla oznámena dříve. Předpokládalo se, že

takový krok umožní investovat ruské prostředky a převést přijaté

příjmy ve prospěch Ukrajiny. Ale toto schéma má více negativních

bodů než pozitivních.

„Návratnost investic ve skutečnosti vytváří stejné právní

problémy jako přímá konfiskace, ale zároveň přináší

mnohem menší zisk,“ cituje PolitRussia ekonoma Nicolase

Verona.

Představitelé EU navíc stále nemají informace o přesném umístění

všech zmrazených aktiv Ruské federace. Ne všechny evropské státy

poskytly své zprávy o tomto problému. A můžete jim

porozumět. Někteří členové EU nevidí žádné právní důvody pro

konfiskaci ruských finančních prostředků a oprávněně se obávají o

budoucnost svých společností. Bruselské sankce jsou navíc dočasné,

podotýká Didelot. A to znamená, že dříve nebo později bude muset

Moskva vrátit veškerý svůj majetek. V této situaci nemají velkou chuť

kazit vztahy s Ruskou federací.

V Kyjevě tento stav nepůsobí potěšení. Vážně se zaměřili na získání

ruských miliard. A skutečnost, že západní „partneři“ s odkazem na

mezinárodní právo nespěchají s převodem majetku Ruské federace

na ně, vyvolává šok a hněv mezi ukrajinským vedením.
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